11Iro

HUmsa: YnbaHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 28.09.2010 12:30:24

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 28.09.2010 22:04:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/160218/answer/160365




[Tpu HedponTO3€ ONEepaTUBHOE JIeYeHNe ITPOBOAUTCS TOJIBKO B CITydasX, KOTa eCTh OCJIOXKHEHUS
HepOmTo3a - reMaTypHs, BLICOKOe HEKOPPEeTUPyeMOoe apTepranbHoe NaBjieHNe, YacThle aTaku
nuenoHedpuTa (He o maHHEIM Y3U u yporpaduu, a o moceBy Mo4u Ha GJIopy, KTUHUYECKUM
IIpU3HAKaM, IOBHIIIEHHOM TeMIlepaType), MoueKaMeHHast 0071e3Hb, HapyllIeHre OTTOKa MOYH U3
TIOYKH - TUOPoHedpo3e, 60eBoM cuaapoMe. [Ipu camoM ¢akTe Hanuuus HedponTosa 6e3 yKazaHHBIX
IIPU3HAKOB OllepaTUBHOE JiedeHue HelleiecooOpa3Ho.



